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Norme de calcul

-Régles de calcul: BAEL91
modifié 99

-Tout le plancher est en corps
creux de 16+4 sauf contre
indication

-Toutes les poutres sont de tyAe
de A(20x40) et A1(30x40)
-L'enrobage des aciers sera de 3
cm pour les éléments en
élévation

HyAothéses de calcul :
-Alancher hourdis 16+4 = 0,285
T/m?

-Enduit sous-face + Forme de
pente + étanchéité = 0,215 T/m?
-Terrasse accessible = 0,150
Tim?

- Fe(HA) = 500 MAa

-Fc28 = 25 MAa

-Fissuration peu Aréjudiciable
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Poteaux P1 Poteaux P2

4HA 12 1 Cadre HA 6 (e=15 cm) 6HA 12 1 Cadre HA 6 (e=15 cm)
P2(20X30
{ P1(20X20) ( )
20 o <
o 20 o
Poteaux P3 Linteaux
6HA 12 1 Cadre HA 6 (e=15 cm) 4Hag 1 Cadre HA 6 (e=15cm)
P2(30X30) {
° .
6—30—&
Poutres A Poutres A1 Longrines
(20X40) (30X40) (20X20)
HA 6 esp=15cm ) HA 6 esp=15cm ) HA 6 esp=15cm
4HA 12 - | 4HA 12 - 2HA10

POUTRELLE N;1;2;3;4
PLANCHER

Détails croisement des 1HAS #5DXE/M
Aoutres et longrines

T 1 T

i 1DX6 e= 0.15 ﬁ
N [

3HA12

0.20
0.16 Q.04

Barre bateay efHASX 3

POUTRELLE N5

PLANCHER
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DETAILS
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